

बैंक क्रमांक :- 01

दिनांक :- 03.07.2015

आज दिनांक 03.07.2015 दिन बुधवार को बैंक कक्षा प्रशिक्षण महाविद्यालय कालोपी, जिला में अरुणा के अध्यक्ष माननीय श्री रमैन्द्र राय की अध्यक्षता में महाविद्यालय अंतर्गत उद्यमिता समिति की एक महत्वपूर्ण बैठक आयोजित की गयी जिसमें महाविद्यालय के अंतर्गत विद्यार्थी विचार-विमर्श किया गया। जिसमें निम्नलिखित अद्वयगण उपस्थित हुए :-

क्रम	अद्वय का नाम	पद	हस्ताक्षर
01	श्री रमैन्द्र राय	अध्यक्ष	
02	श्री अजीत कुमार सिंह	उपाध्यक्ष	
03	श्री संतोष कुमार सिंह	अध्यक्ष	
04	डॉ. अशोक शंकर पाण्डेय	प्राचार्य	
05	श्री अशोक रंजन	प्रख्यापक प्रतिनिधि	
06	श्रीमती अर्चना कुमारी	विद्यार्थी प्रतिनिधि	
07	अजीत कुमार शर्मा	दात्र प्रतिनिधि	
08	श्रीमती अर्चना कुमारी	दात्रा प्रतिनिधि	
09	हरिष्ठा कुं शर्मा	दात्र प्रतिनिधि	

प्रस्ताव क्रमांक 01 → सर्वसम्मति से महाविद्यालय उद्यमिता हेतु पूर्व में की गई प्रयासों पर चर्चा की गई एवं संपुष्टि की गयी।

प्रस्ताव क्रमांक 02 → सर्वसम्मति से क्विज स्पर्धा में की गई कार्यवाही की अमीक्षा की गई एवं प्रतिपुष्टि प्रदान की गयी।

प्रस्ताव क्रमांक 03 → सर्वसम्मति से यह निर्णय हुआ कि प्रस्तुत पत्र हेतु प्रत्येक सैकड़ान में 3 अलग-अलग समूह बनाया जाएगा जिसका नामकरण शिक्षाविद्, स्वतंत्रता संग्राम क्रांतिधारियों या महापुरुषों के नाम पर होगा।

प्रस्ताव क्रमांक 04 → सर्वसम्मति से यह निर्णय हुआ कि अलग-अलग संदेन में दात्राध्यापक एवं दात्राध्यापिका को अनुमानित किया जाएगा तथा एक दात्राध्यापक एवं एक दात्राध्यापिका को इसका प्रमुख बनाया जाएगा।

प्रस्ताव क्रमांक 05 → सर्वसम्मति से यह निर्णय हुआ कि प्रत्येक सदस्य हेतु एक प्राध्यापक नियुक्त होंगे जो सदस्य का नेतृत्व करेंगे तथा संबंधित क्षेत्रों का पूर्ण जानकारी जैसे - उपस्थिति, विद्यालय, उपलब्धता का बयान रखेंगे।

प्रस्ताव क्रमांक 06 → सर्वसम्मति से दिनांक 02/07/2018 के बैठक पाठ्यक्रम संबंधी (Curriculum Planning) हेतु लिए गए निर्णय पर विचार-विमर्श किया गया एवं स्वीकृति प्रदान की गयी।

उक्त में गायत्री मंत्र द्वारा मंत्र समाप्ति की घोषणा महाविद्यालय के अध्यक्ष श्री रमेश्वर राय द्वारा की गयी।

3/7/2015

Sikuraj Teachers Training College
Amloh, Siwan.

आज दिनांक 23.11.2015 दिन वसोमवार को वैठक शिक्षक प्रशिक्षण महाविद्यालय समलोबी, सितान के प्राचार्य कक्ष में महा-विद्यालय के प्राचार्य डॉ. अशोक शर्मा पाठेय की अध्यक्षता में महाविद्यालय शैक्षिक उत्कृष्टता समिति की वैठक आयोजित की गयी जिसमें निम्नलिखित अवसल्यगत उपस्थित हुए :->

क्रम	अवसल्य अ नाम	पद	हस्ताक्षर
01	डॉ. अशोक शर्मा पाठेय	प्राचार्य	
02	श्री. अरवि रंजन	शिक्षक प्रतिनिधि	Rashmi Pathan
03	श्रीमती अर्चना कुमारी	शिक्षांतर प्रतिनिधि	Aruna K
04	अजित कुमार	दात्र प्रतिनिधि	Ajit Kumar
05	अंकिता कुमारी	दात्रा प्रतिनिधि	Ankita Kumari
06	हरिण कुमारी	दात्र प्रतिनिधि	Harin Kumar
07	प्रियंका गुप्ता	दात्रा प्रतिनिधि	Priyanka Gupta

प्रस्ताव क्रमांक 01 -> सर्वसम्मति से विगत वैठक के प्रस्ताव को पढ़ा गया एवं स्वीकृति दी गयी।

प्रस्ताव क्रमांक 02 -> सर्वसम्मति से विगत वैठक में की गयी कार्यवाही की समीक्षा की गयी एवं संतोष व्यक्त किया गया।

प्रस्ताव क्रमांक 03 -> सर्वसम्मति से यह निर्णय लिया गया कि दात्रों की संख्या कम होने पर भी (एक दात्र रहने पर दो संवत्स में इच्छाओं का स्वीकारण किया जाएगा)।

प्रस्ताव क्रमांक 04 -> सर्वसम्मति से यह निर्णय लिया गया कि प्रत्येक सदन के दात्राहयापक / दात्राहयापिकाओं में से एक-एक दात्र एवं दात्रा को चुना जाए (नेतृत्व दिया जाएगा जो उस वर्ग के C.R. होंगे)।

प्रस्ताव क्रमांक 05 -> सर्वसम्मति से यह निर्णय लिया गया कि महाविद्यालय के अनुशासन की जिम्मेदारी अरवि रंजन कुमार को दी जाती है।

प्रस्ताव क्रमांक 06 :- सर्वसम्मति से यह निर्णय लिया गया कि राज्य / राज्यों के सम्प्रेषण विभाग हेतु ईशाहिरा स्पीडिंग की वजह से लक्ष्यता निर्धारित कारवाही गाय।

उक्त में गैलविद्यालय के प्राचार्य डॉ. जयम शर्मा पाण्डेय द्वारा धन्यवाद ज्ञापित किया गया एवं श्लाभा की सम्मति की कौषा की गयी।

23/11/15

Sankar Teacher's Training College
Anjar, Gujarat

आज दिनांक 21/02/2022 दिन शनिवार को बैकुण्ठ शिक्षण महाविद्यालय अमलोरी, सिवान के प्राध्यापक कक्ष में सांस्था के सचिव संतोष कुमार सिंह की अध्यक्षता में महाविद्यालय शैक्षिक उत्कृष्टता समिति की एक बैठक आयोजित की गई जिसमें निम्नलिखित सदस्यगण उपस्थित रहे :-

क्रम	सदस्य का नाम	पद	हस्ताक्षर
01	श्री संतोष कु. सिंह	सचिव	Santosh
02	डॉ. श्याम शंकर पाण्डेय	प्राचार्य	
03	डॉ. प्रदीप कुमार सिंह	शैक्षिक प्रतिनिधि	
04	श्रीमती अर्चना कुमारी	शिक्षक प्रतिनिधि	Archna
05	दीक्षा भारद्वाज	हात प्रतिनिधि	Diksha
06	शुभावंत कुमार	"	Shubhant
07	शुमन कुमारी	"	Shuman Kumari
08	भानु प्रताप सिंह	"	Bhanu

प्रस्ताव क्रमांक 01 → सर्वसम्मति से विगत बैठक के प्रस्ताव को पढाया गया एवं संपुष्टि की गई।

प्रस्ताव क्रमांक 02 → सर्वसम्मति से विगत बैठक के कार्यवाही की समीक्षा की गई एवं क्रियान्वयन पर संतोष व्यक्त किया गया।

प्रस्ताव क्रमांक 03 → सर्वसम्मति से शह निर्णय लिया गया कि Pre-University nest कराया जाएगा तथा उसके उपरिंत बच्चों की परीक्षा से संबंधित तैयारी कराया जाएगा।

प्रस्ताव क्रमांक 04 → सर्वसम्मति से शह निर्णय लिया गया कि विद्यार्थियों को

तकनीकी ज्ञान प्रदान करने हेतु तकनीकी रूप से कुशल शिक्षकों के द्वारा कक्षा-कक्ष का आयोजन कराया जाएगा।

प्रस्ताव क्रमांक - 05 → सर्वसम्मति से यह निर्णय लिया गया कि स्काउट-गाइड कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा जिससे बच्चों में राष्ट्र-प्रेम की भावना का विकास होगा।

प्रस्ताव क्रमांक - 06 → सर्वसम्मति से यह निर्णय लिया गया कि समय समय पर शिक्षकों द्वारा विद्यार्थियों का अवलोकन/मुल्यांकन मौखिक रूप से किया जाएगा।

औत में महाविद्यालय के सचिव माननीय संतोष कुमार सिंह के द्वारा धन्यवाद आपित करते हुए बैठक समाप्ति की घोषणा की गई।

Principal
Balbharaji Teacher's Training College
Anjori, Siwas.